

现代快报“暖冬行动” 系列报道②

给50户家庭送年货 低调85后不肯留名



低调85后送来年货,却不让提他的名字

小张很低调,拨打现代快报热线96060,表示要参加帮困送年货公益活动时说,“我只想做一点事,千万别提我的名字。”

小张生于1987年,是独生子。2008年大学毕业,应聘到镇江一家公司。“父母非常不放心,妈妈整天牵肠挂肚,每天一个电话。”那时,他才真正理解“儿行千里母担忧”的含义。他离家并不太远,父母就如此不放心了。

为了离父母近一点,2012年他回南京创业,成立南京冉之恒信息咨询有限公司。“公司规模不大,就15个员工。”小张告诉记者,两年运营下来,效益还不错。

在事业蒸蒸日上时,他想为社会做点有益的事。他想把关爱优先送给失独父母、孤寡独居老人和患有重大疾病的困难人群。

为了成全他这份爱心,现代快报记者联系了光华路街道。“感谢快报,感谢张先生。”街道副主任徐志玉告诉记者,街道成立了一个专门关爱失独父母的公益组织叫“希望之光”。每一份爱心,都会像一缕阳光,温暖失独父母。

为了让失独父母过个好年,昨天小张采购了50份年货送到街道,每份年货中有两盒草鸡蛋、一只盐水鸭,还有桂圆、红枣、香菇、木耳各一袋。

大家的点滴帮助,都让失独妈妈感到温暖

为了将好事办实,昨天光华路街道将50户受助家庭,全部邀请到街道文体活动中心。“大家来了,就好好聚一聚,乐呵乐

昨天,光华路街道文体活动中心暖意浓浓。现代快报联合光华路街道、28岁创业明星小张,给50位失独父母、重大疾病患者,送上了饱含我们浓浓祝福的爱心年货。

“帮困送年货”是现代快报创刊以来,一直坚持做的一项公益活动。春节即临,呼吁更多爱心企业和个人加入我们,给贫困家庭送一份温暖。

现代快报记者 钟晓敏 仲茜 吴頔



小张采购的年货送到50位失独父母、重大疾病患者手上
现代快报记者 施向辉 摄

呵。”徐志玉想得很周到,喊来各个社区的文艺团队,给大家进行文艺演出。

“感谢快报,感谢街道,感谢张先生!”失独妈妈金阿姨领到年货时,说得最多的是“感谢”。

金阿姨告诉记者,她是1987年离婚的孩子判给了前夫。“可是,我一天都没有放弃孩子。”金阿姨说,离婚后,孩子由奶奶带。奶奶身体不好,她经常去帮他们做家务。周六周日,她还会把儿子接到身边,帮他把衣服洗干净,给他做好吃的。

然而,2001年的一场车祸,夺走了她所有的希望。19岁的儿子,不幸在车祸中去世。“这些年来,如果没有社区的帮助,我不知道该怎么活下去。”金阿姨说,儿子去世后,社区主任怕她伤心,经常喊她参加社区活动。很多热心志愿者隔三岔五就上门看望她。“看到他们,我就高兴。”金阿姨说,一个人的生活,太寂寞可怕。

“我患有脑梗,最近还尿

血。”金阿姨说,是志愿者一直在帮她。“今天,爱心人士来送温暖,志愿者又想到了我,让我来领一份。”点滴的帮助,都是支撑她好好活下去的勇气和力量。

“说实话,我们家里很久没有买过这么好的东西了。”领到年货,身患癌症的郑女士眼睛湿润了。她的老公身体也不好,患有严重糖尿病,但是夫妻俩都自强不息,老公在身体允许的情况下,都会出去帮人开车挣钱,她本人带病坚持做钟点工,夫妻一起挣钱供女儿上大学。

领到年货,他们想的也不是自己,而是想“做点好吃的,先让孩子吃”。

友情提示

现代快报“暖冬计划”正在进行中。活动分为“关爱环卫工”“送贫困学子回家过年”“帮困送年货”“请失独父母吃年夜饭”等不同系列。如果您愿意与爱同行,请拨打现代快报热线96060,我们一起传递正能量。

天将孝门实体样板盛世公开

2015年1月14日,位于湖南路将军庙黄金地段的天将孝门“实体样板盛世公开仪式”在营销中心隆重举行。

天将孝门中的孝门,孝悌之家也。寓意在将军庙黄金地段,广厦“天”字号系列这一高层住宅项目,呈现出“三代人,两扇门,一个家”的三世同堂的大家和美生活。“三代人”指老人、子女、孩子三世同堂;“两扇门”指产品为

2014年南京楼市一路高低起伏,峰回路转,各大商家推出的新盘也着实借力热销了一把。新年伊始,恒大华府7号楼170/200m²房源也在蓄力加推,并有限时95折优惠。

恒大华府作为恒大地产的高端豪宅系列,大气雅致的户型尤为吸引眼球。据悉,南京恒大华府项目从景观性、舒适性、私密性以及设计性等方面入手,从多方面综合体现名门世家的气度。从景观性上来看,约1700m²的中

空中叠墅,楼上楼下,一户两门,电梯层层停靠,老人子女可分可合,互不干扰;“一个家”是指既能对父母尽孝道,又能享受小家庭美满生活的和谐幸福、多福多寿的孝悌之家。

项目位于南京古城墙内,新模范马路与马台街交汇处,坐落在鼓楼区核心区域——湖南路商圈,周边人文环境优越,大学林立,中学、小学、幼儿园配套齐全。小环境优雅私密,大环

境玄武湖近在咫尺。

项目户型产品设计有一户两门,层层停靠,老人子女,可分可合,是居家养老理想选择;项目由李嘉诚御用设计大师——梁锦华整体设计。3.1米层高,局部6.2米,绝版超高空间利用率,得房率达90%以上;更有全方位360度人文关爱,管家式物业服务,提供老人关爱呼叫系统,居家养老服务,私人健康管家服务。

恒大华府:新春加推,170/200m²大平层限时95折

央御湖静处园林之中,推窗迎景,临湖而居的生活由此开启;从舒适性上来看,项目采用了环保节能型材料,大开间、小进深以及明厨明卫的设计,合理的空间布局让居住于此的业主能充分享有舒适的家庭生活环境;从私密性上来看,高层采用两梯两户的设计,增加了居住的私密效果与尊崇感;从设计性来看,奢华的装修品质加上公共空间至私密空间的完美过渡,很好地地实现了10余年精装翘楚的品位与实力。

浓浓的爱温暖人心

公交司机何师傅与敬老院老人定期“约会”

过段时间就去看望,还打扫卫生唠家常

数九寒冬,何圣钢又开始惦记养老院的五保老人了?前不久,他和妻子一起,带着羽绒服等生活用品去了趟敬老院。何圣钢是扬子公交浦口公司608路驾驶员,浦口区瓦殿村人,让他记挂的6名老人同是瓦殿村村民,住在汤泉镇上的敬老院。

通讯员 孙洪 张礼结 现代快报记者 王益

除了送生活用品,还常和老人韶韶

2014年12月30日上午,何圣钢和爱人带着6件羽绒服和几袋水果等生活用品,来到汤泉养老院。刚进门,老人们就笑呵呵地说:“小何,来啦?”“小何,你工作忙,又来看我们干吗?”接着又把两人围住,一人一句地问起来:“开车辛苦吗?孩子学习怎么样……”何圣钢笑着一一回答,这时候他的爱人则在一旁,给老太太们梳头发。

“别小看简单地说说话,老人们其实很孤独,和他们多‘韶’一会儿,多陪陪他们,比什么关心都来得实在。”何圣钢说。

分完羽绒服,何圣钢又拿出给每个老人准备的东西:陈大爷有糖尿病,牙口也不好,米饭和水果都吃不了,何圣钢就给他带了一袋玉米面;给段大爷送去了两盒哮喘灵;江老太太患有风湿,腿脚不好,给她买了一些膏药……

接着夫妻俩一个打扫室内卫生,一个拆洗被套,直到中午才忙完。

每过一段时间就去趟敬老院

何圣钢今年36岁,2010年入党。除了开公交车之外,他经常到村委会帮忙。最近几年他发现,村里的年轻人越来越少,老人越来越多。“我去村里开会时,经常会有老人过来找我帮忙。”

浦口启动青年社会组织公益创投大赛

快报讯 (通讯员 朱翠婷 记者 钟晓敏)前天,浦口区“首届青年社会组织公益创投大赛”正式启动。

参赛对象以“青年社会组织”为申请主体,包括依法正式登记注册的青年社会组织和暂未具备登记注册条件但在发挥积极作用的青年自组织。大中专

忙,因为各种各样的问题。”在帮助老人时,何圣钢感受到了他们的孤独和无助。

从几年前开始,村里6名五保老人先后离开村子,住进了镇上的汤泉养老院。由于距离村子较远,没有什么人去看望。有一次,何圣钢偶然得知,村里去的老人被敬老院里的其他老人欺负了。

这时候,何圣钢有了一个想法:定期看望,让这6名五保老人有个心灵寄托。和爱人商量后,何圣钢从去年年初开始,买来食品、衣物等生活用品,定期去看望这几位五保老人。

“我和你们约定好,过段时间就来看你们一次。”第一次去时,何圣钢就向老人们承诺。过去的一年里,何圣钢总共去了5次,“因为工作的原因,也没办法固定每个月的哪一天去。”在他看来,他为老人们做的都是小事,“照顾他们是我的义务。”

与老人的“约会”将一直持续下去

如果这个约定有个期限,那将会是多久呢?“一直到他们都走了吧。”何圣钢告诉现代快报记者,他准备加大看望的频率,每月来一次,并会一直持续下去。何圣钢说,过几天他还会再去一趟,他和村委会商量了一下,打算给陈大爷装一副假牙。过年前还会号召车队做一次募捐,为老人们解决一些生活上的困难。



首届中国江苏企业责任峰会在宁举行

1月

11日,

由新华

社

新华网、

中国社

科院企

业社

会主

办,以“践

行责

任、筑梦未

来”为主题

的“2014

(首

届)中国江

苏企

业社

会主

办,以“践

行责

任、筑梦未

来”为主题

的“2014

(首

届)中国江

苏企

业社

会主

办,以“践

行责

任、筑梦未

来”为主题

的“2014

(首

届)中国江

苏企

业社

会主

办,以“践

行责

任、筑梦未

来”为主题

的“2014

(首

届)中国江

苏企

业社

会主

办,以“践

行责

任、筑梦未

来”为主题

的“2014

(首

届)中国江

苏企

业社

会主

办,以“践

行责

任、筑梦未

来”为主题

的“2014

(首

届)中国江

苏企

业社

会主

办,以“践

行责

任、筑梦未

来”为主题

的“2014

(首

届)中国江

苏企

业社

会主

办,以“践

行责

任、筑梦未

来”为主题

的“2014

(首

届)中国江

苏企

业社

会主

办,以“践

行责

任、筑梦未

来”为主题

的“2014

(首

届)中国江

苏企

业社

会主

办,